

✱	FILMJE	HELYY- DEJÁTO	YOUT- ÁLLAM	AZ ELŐSO SÁRBOGÓ	UTCARA	HOBÓ DOKUM- TUMAT- MÉRI	AR FELÉ	AUSZT- BALAI FUTÓ- MÁRI	BRN JASZTO	BATYRÓ ZORAC	LEAHVAG	LOVAG ROBAM	✱	SZÉKES REKERT BETET- LEN
SZEREPÉ													FLORIN DÖNYEN- KUNYI	
DEKREK & TAVOL- SÁRI								BÁRÁNYI POLGÁRI TÖRVEY- KÖNYV						
KÁNDI KÖRÖK (PAUL)					ALDONS LAKKÉ ANVANA					POKOS- SZÖVŐ KÖLTŐ: ZOLTÁN				
KÖRNYEK RÉSZE			CSALOMBA JAPÁN VÁROK					ILAZTO JAKOV LAK- VÁROK						
VIRAGOK						KISS MÉ- FELSZÓ- RÁK					VIRÁG AZDIA BILTON ELÉK			
KERESZT KURTI							FRANT RANK KÖRNY- LAKKÉ					PERGÉ- BANK VÁRE		PERGÉ- BANK VÁRE
OLONA REKERTÉ									ADA SZÖVŐ PÖRÖK					
MEZŐS KÖRNYÉK			ODRILLO JUTALOM							POKOS KÁMÉLIA FÖNÉV				
ORONA			ATKÉRI FENÁKOS TULAJ- DOKOR							USZÁK FÖNÉK FILM- VÁROK				A TÁRSY MÁRIAN KÖNYV
A PÁLI GYERMEK KÖRNYÉK					LOVAG VITÁLIS						USA- SZAR- VÁNY LAKKÉ			
MEGYE KÖRNYÉK														PERGÉ- BANK VÁRE PÖRÖK
LYUK POLKÉ			SIRE ANNO MÉRI F. VAN			ELTER- VEL MÁRIAN JUL. IRAN								
KÖRNYEK KÖRNYÉK														HÖR NÉV ÖRÖMÖK
SUPAC- ÖRÖK														



Beküldendők a szürkével jelölt sorok. A megfejtéseket legkésőbb június 12-én, szerdán 12.00 óráig az újságból kivágott játékszelvényvel együtt kérjük eljuttatni szerkesztőségünkbe postai úton, vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal előcsarnokában elhelyezett gyűjtőládába dobva. A helyes megfejtést beküldők között a Szarvas Coop Rt. által felajánlott 1000 forint értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki.

A múlt heti helyes megfejtés: "A művész felesége, Archipenko, Pilinszky János". A helyes megfejtést beküldők között szerdán délután Kugyela Mihályné aljegyző felügyelete mellett kisorsoltuk a nyertest, aki Molnár Károlyné, Szarvas, Körös u. 36. sz. alatti lakos. Nyereményét szerkesztőségünkben veheti át.

Ballagás a "Városi"-ban

Ballagnak a nyolcadikos általános iskolások június 15-én, szombaton Szarvas Város Általános Iskolájában.

Az ünnepség reggel nyolc órakor a Kossuth u. 43. szám alatti épületben kezdődik, fél tízkor pedig a Fő tér 3 szám alatt. Ezalkalommal adják át az iskola valamint az iskolák alapítványainak jutaljutalmait a legkiválóbb eredményeket elért tanulóknak.

Könyvbemutatók

Az Ünnepi Könyvhét keretén belül mutatják be Szarvason a Tessedik Sámuel Múzeumban Banner Zoltán költő, művészettörténész "Vincellér-ének" c. verseskötetét, valamint "A művészet törvénye: az újjászületés" (Művészettörténeti Kalauz Békés Megyéről) című munkáját. A bemutató házigazdája Elek Tibor irodalomtörténész, a Bárka c. folyóirat főszerkesztője lesz, az időpont pedig: június 11-én, 17 óra.

Bölcsis ballagás

Majálison látta vendégül az apróságokat és szüleiket a szarvasi bölcsőde május utolsó napján, az erre az alkalomra feldíszített bölcsőde-udvaron.



Az intézményvezető, Kovács Lajosné rövid megnyitójából megtudhattuk, hogy nem csak majálisot és gyereknapot szerveztek, hanem a ballagó bölcsisek búcsúztatását is erre az alkalomra szervezték, kívánva az óvodába indulóknak további sikereket, töretlen fejlődést. A szakban megfogalmazott búcsúzás után Gyöngyi néni minden apróságnak nyakába akasztotta a ballagó tarisznyát, majd következtek a virágátadás, fotózások megható pillanatai. A szülők nevében Tóthné Hanyecz Katalin fejezte ki köszönetét a pedagógusoknak, hogy aztán kezdődessen a dínom-dánom, a játék, a szorakozás, a közös örömnép.

K.Zs.

Jelszó: Emil

Ennek az információnak, miszerint a jelszó Emil, még nagy hasznát vehetik kedves olvasóink június 11-én kedden. Előfordulhat ugyanis hogy a tolvaj után nyomozó gyerekek önöket is megkérdezik majd piacon, utcán, nem látták-e az illetőt. Valószínűleg megbolydul majd ezen a napon egy kicsit a város, mikor is az Akombákom Kör első rendkívüli irodalom óráját tartja Szarvas Város Általános Iskolája ötödik osztályosai számára. Aki ismeri a művet talán már rá is jött, hogy Erich Kästner: Emil és a detektívek című regényét próbálja megismertetni a gyerekekkel Timárné Hunya Tímea a TSF Pedagógiai Főiskolai Kara adjunktusa és a köré szerveződött hallgatói csapat. Céljuk, hogy egyes irodalmi alkotást - kötelező olvasmányt - játékos formában szeresse meg a gyerekekkel, akik így talán nagyobb kedvet kapnak majd az olvasáshoz. A keddi alkalom a premierjük, az első fellépés, melyet nyomon követ majd a Szarvas és Vidéke hetilap is.

Nyári tábor

Szarvas Város Önkormányzata Családsegítő és Gondozási Központja nyári tábort szervez 25 fő általános iskolás gyermek részére 2002. jún. 24-28 között, naponta 08.00-16.00 óráig.

A tábor helyszíne Szarvas, Kossuth u. 56. Napi háromszori étkezés biztosított.

Részvételi díj: 400 Ft/nap/fő.

Programok:

- Gyalogtúra az Arborétumba
- Kirándulás a "Katalin" hajóval
- Játékos sportvetélkedő
- Kerékpártúra Csabacsüdre és a Cséke házhoz
- Múzeumlátogatás (Szlovák tájház, Szárazmalom)
- Kézműves foglalkozás
- Labdajátékok
- Lovaskocsikázás
- Aszfaltrajz verseny
- Dia- és videofilm vetítés, önismereti játékok, egyéb meglepetések.

A tábort szakemberek - pszichológus, pedagógusok, család gondozók vezetik.

Táborvezető: Szurominé Bánfi Éva

Támogatóink: Hajdútej Rt. Békéscsaba, Szarvas-Cipó Sütőipari Termelő és Kereskedelmi Kft., Wolf-Centrum Bt., Citrullus Bt., Éden Werk Kft., Soós László vállalkozó.

Jelentkezés: 5540 Szarvas, Kossuth u. 56. Tel.:66/312-566.

Jelentkezési határidő: 2002. június 19. (szerda)



**A Talizmán
Játékbolt**

(Szarvas, Szabadság u. 46.)

nyári ajánlata:

Felfújható és merev falú

medencék, matracok,

**karúszók, úszóövek,
tollaslabda készletek,
gördeszékák, roller.**

LEGO vásár!

Egyes LEGO készletek

20-50%

engedménnyel

amíg a készlet tart!

